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УРЯД МАК-ГІНТІ ПОЛЕГШУЄ ДОСТУП ДО ПРАВОСУДДЯ, УХВАЛИВШИ ЗАКОН ПРО 

ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ ДО КОДЕКСУ ПРАВ ЛЮДИНИ 
 
Уряд Мак-Гінті робить сучаснішою та зміцнює систему захисту прав людини у провінції 
Онтаріо з метою поліпшення профілактики дискримінації, справедливішого та дієвішого 
розгляду скарг.  Законом про внесення змін та доповнень до Кодексу прав людини, 2006 р., 
внесені найсуттєвіші зміни до системи захисту прав людини у Онтаріо з моменту створення цієї 
системи 44 роки тому.  Він удосконалює стимулювання, прискорення та реалізацію системи 
захисту прав людини у провінції Онтаріо. 
 
Реформи, які знаходяться у руслі рекомендацій, що сформульовані у численних доповідях, 
включаючи доповідь Корніша (1992 г.), дозволять поліпшити обслуговування громадян та 
просунути уперед систему захисту прав людини у провінції.  
 
У відповідності до Закону про внесення змін та доповнень до Кодексу прав людини, 2006 р., буде  
запроваджено нову процедуру розгляду скарг, за якої подання скарг особами відбуватиметься 
безпосередньо до Трибуналу з прав людини провінції Онтаріо.    
 
Усі позовні заяви, які подано до трибуналу вчасно та з дотриманням юрисдикції, розглядатимуться 
по суті, у рамках прискореної та відкритішої процедури ухвалення рішень. Організаціям вперше 
буде дозволено звертатися з позовними заявами від імені іншої особи, термін подання позову буде 
подовжено до одного року. Арбітри Трибуналу володітимуть досвідом у галузі прав людини та 
призначатимуться за прозорими правилами на конкурентних засадах.   
 
Комісія провінції Онтаріо з прав людини отримає повноваження звертатися із запитами з будь-якої 
справи, якщо вона вважає, що це робиться в інтересах суспільства, а також право втручання до 
перебігу розгляду трибуналом будь-якої позовної заяви.  Законодавство також дозволить Комісії 
порушувати власні клопотання перед Трибуналом.     
  
Коміся щорічно звітуватиме перед населенням провінції Онтаріо, та буде наділена 
повноваженнями виступати з будь-якими іншими звітами, якщо вважатиме це за необхідне.  Від 
членів комісії вперше вимагатиметься володіти досвілом у галузі прав людини та представляти все 
розмаїття Онтаріо. 
 
У відповідності до цього закону створюється новий Центр правової допомоги, який 
фінансуватиметься за рахунок державних коштів та є підзвітним перед державою, для виконання 
розпорядчих функцій у рентабельній та ефективній системі, яка діє у масштабі усієї провінції, з 
метою надання юридичної допомоги та інших форм підтримки з усього спектру питань, які 
містяться у позовних заявах до Трибуналу.  Це означатиме надання послуг та підтримки заявникам 
з початку і до кінця процесу, включаючи виконання приписів Трибуналу.   
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 Інші ініціативи щодо доступу до правосуддя 
 
Уряд запровадив кілька інших ініціатив з метою модернізації та удосконалення доступу до судової 
системи провінції Онтаріо, при цьому забезпечується вищий ступінь відкритості, прозорості та 
підзвітності.  До таких ініціатив належать: 
 

• Прийняття Закону № 14 – Закон про доступ до правосуддя, яким: 
o регулюється статус осіб, які не є професійними юристами  
o вносяться доповнення до Закону про мирових суддів  
o вносяться доповнення до Закону провінції про правопорушення  
o запроваджується новий Закон про законодавчі акти, у якому буде модернізований 

порядок тлумачення та оприлюднення законодавчих та нормативних документів 
провінції Онтаріо 

o вносяться доповнення до Закону про обмеження терміну подання позову  
o вносяться доповнення до Закону про судові органи   

• Призначення 61 судді, 41 мирового судді та додаткового персоналу судів для скорочення 
часу, який необхідний для подання справи у судовий розгляд.  Уряд набирає на роботу 
також 64 співробітника Королівської поліції для додаткового комплектування 
департаменту з розслідувань бандитизму та злочинів з використанням зброї. Також буде 
збільшено на шість осіб чисельність суддів у суді провінції Онтаріо з розгляду справ про 
сім'ю та захист прав дитини. 

• Відновлення незалежної та сучасної Комісії з законодавства провінції Онтаріо, якій 
належить розробити рекомендації щодо поліпшення відправи правосуддя та полегшення 
доступу до правосуддя. 

• Впровадження Закону № 103 - Закон про незалежний нагляд за поліцією (2006 г.), який, у 
разі його прийняття, створить незалежний громадянський орган з управління системою 
нагляду за поліцією у провінції Онтаріо 

• Збільшення фінансування Фонду правової допомоги провінції Онтаріо на 13 млн. доларів у 
2006/07 р.р. Починаючи з квітня 2003 р., уряд Мак-Гінті підвищив базове фінансування на 
10 відсотків, тобто на 25 млн. доларів   

• Прийняття концепцій політики та процедур, які спрямовані на підвищення відкритості 
судової системи для ЗМІ та громадськості, сприяння полегшеному доступові до інформації 
та сприяння просвітницькій діяльності для партнерів юристів та ЗМІ. 

• Створення робочої групи з діяльності для добра суспільства, для пошуку нових шляхів до 
участі державних юристів у суспільно-корисній діяльності для добра громадян.  До цього 
належить прийняття «Шкільного проекту», у рамках якого юристи сприятимуть шкільним 
вчителям у проведенні уроків правознавства та громадянського права. 

• Прийняття Закону № 27 – Закон про внесення змін та доповнень до Зведення законіа про 
сім’ю, котрим забезпечується розгляд усіх справ сімейного права у відповідності до 
законодавства провінції Онтаріо та Канади . 
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Контактна особа: 
Брендан Кролі 
Міністерство юстиції 
Відділ зв’язків з громадськістю 
(416) 326-2210 

 

 

 
www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca

 
Телефонні довідки загального характеру: 416-326-2220 або 1-800-518-7901 

 
Особи із слабким зором можуть дзвонити за вищезазначеними телефонами 

 для прослуховування тексту цього документу 
Телетайп: 416-326-4012 

 
Цей документ перекладено 14-ма мовами.  

Переклади незабаром будуть доступні за адресою: www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca
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